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Діагностика  – не є секретом, що для успішного лікування 
хвороби необхідно правильно встановити діагноз. Для 
цього в клініці «Оберіг» існують необмежені можливості 
радіологічної діагностики (МРТ, КТ), ультразвукової, а також 
лабораторної діагностики для дітей. Цінність даних, отрима-
них на сучасному діагностичному обладнанні, підвищується 
завдяки тому, що вони проходять через «світлі голови» на-
ших лікарів.

Консультативний прийом – в Педіатричній службі 
Універсальної клініки «Оберіг» працює більше 30 педіатрів 
вузького профілю, які спеціалізуються у різноманітних сфе-
рах. Ми обирали кращих дитячих фахівців, які мають зна-
чний досвід роботи з дітьми та вміння і бажання працювати 
однією командою. Оскільки, якщо Ви потрапляєте на при-
йом до одного з лікарів у разі виникнення суперечливих 
питань, Ви можете бути впевненими у тому, що лікар збере 
консиліум для прийняття найефективнішого рішення.

Дитячий стаціонар – в дитячому відділенні  є все необ-
хідне для лікування та комфортного перебування малень-
ких пацієнтів та їх батьків: обладнані за світовими стандарта-
ми  палати сумісного перебування матері та дитини, а також 
єдиний в Києві серед приватних клінік педіатричний блок 
інтенсивної терапії, який дозволяє цілодобово надавати 
медичну допомогу дітям, навіть у найбільш важких ситуаціях. 

Вакцинаційний кабінет – для маленьких пацієнтів ми 
пропонуємо найкращі вакцини від світових лідерів вироб-
ників вакцин. Ми пропонуємо індивідуальний підхід до 
вакцинації: адаптація графіка вакцинації до особливостей 
імунної системи Вашої дитини; вакцинація згідно з вакцина-
ційним календарем; індивідуальна підготовка до вакцинації 
в разі необхідності; повна інформація і контроль перебігу 
післявакцинаційних реакцій. 

Окреме місце у роботі Педіатричної служби належить про-
філактиці дитячого здоров’я. Ми завжди зі значно більшим 
бажанням попереджаємо хвороби дітей, аніж їх лікуємо. 
Саме тому, ми розробили комплексні програми спостере-
ження за здоров’ям дитини. Ми включили в них основні 
консультації та маніпуляції, яких потребує дитина, залежно 
від її віку. 

Клініка «Оберіг» пропонує як річні програми обслугову-
вання дитини, так і профілактичні  програми, які стануть у 
нагоді перед школою, або перед відпочинком за кордоном  
або просто для щорічної перевірки здоров’я власної дити-
ни. Окрім цього, Педіатрична служба клініки «Оберіг» вклю-
чає додатково два функціональних підрозділи, які мають 
своє специфічне поле роботи.
                                                                                Продовження - на сторінці 14

Чим може допомогти Вашому малюку 
Педіатрична служба Універсальної клініки 
«Оберіг»?

Організація роботи Педіатричної служби Уні-
версальної клініки «Оберіг» побудована так, щоб 
маленький пацієнт міг отримати повний спектр 
консультативно - діагностичної, лікувальної та 
профілактичної допомоги для забезпечення повно-
цінного розвитку дитини, залишаючись при цьому 
в хорошому настрої. Ми готові надати допомогу 
дитині на будь-якому етапі лікування або профілак-
тики. 

ПЕДІАТРИЧНА СЛУЖБА
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ПЕДІАТРИЧНА СЛУЖБА

Годік Олег Святославович
Завідуючий відділенням дитячої 
хірургії

Устенко Генадій Миколайович 
Кандидат медичних наук
Завідуючий відділенням дитячої 
урології

Бачити свою дитину щасливою та здоровою – 
найбільше щастя для будь-яких батьків.  Саме тому, 
обираючи дитячий медичний заклад та лікуючого 
лікаря, ми хочемо бути впевненими у тому, що 
віддаємо власну дитину у надійні руки. Люди, які 
створили  Педіатричну службу Універсальної клініки 
«Оберіг» – такі ж люблячі батьки, які вважають 
своїм  найпершим обов’язком допомогти всім без ви-
ключення дітям вирости здоровою, повноцінною та 
здатною втілити власні мрії та сподівання. Окрім 
цього, вони всі є фахівцями своєї справи, з бездоган-
ною репутацією та безцінним досвідом. 

Дитячий Алергоцентр
Унікальний підрозділ клініки, забезпечує точну діагностику 
алергічних та супутніх захворювань у дітей відповідно до 
світових стандартів із залученням спеціалістів вузького 
профілю та найсучасніших технологій, серед яких:

•   використання експрес тест-систем (Phadiatop) — які до-
зволяють чітко відповісти на питання: є алергія чи немає;

• кількісне та компонентне алерготестування (дозволяє 
з високою точністю виявити рівень алергічної реакції, 
демонструє її в кількісних показниках); 

•  встановлення «перехресної» алергії — наприклад, при 
виявленні певного компоненту в людини буде проявлятись 
алергічна реакція на пилок берези та яблука, тобто при 
виконанні меншої кількості тестів дається більш об’єктивний 
та наочний для лікаря і пацієнта результат; 

•   рання діагностика вроджених і набутих станів, що можуть 
маскувати алергічні захворювання (муковісцидоз, генодер-
матози, рефлюксні захворювання, епілепсія та ін.); 

• діагностика «суперечливих» випадків, коли важко виз-
начити, чи є захворювання алергічним — виконання 
провокаційних тестів. 

Центр Інноваційних технологій в дитячій хірургії 
та урології (24/7)

Функціональний підрозділ, який було створено для впро-
вадження найсучасніших технологій у сфері дитячої хірур-
гії. Завдяки досягненням сучасної медицини, оперативні 
втручання вже не є таким жахливим стресом для дитини і її 
батьків. Більшість оперативних втручань, що виконується в 
Центрі Інноваційних технологій в дитячій хірургії та уроло-
гії, проводять малоінвазивно (малотравматично), уникаючи 
великих розрізів та післяопераційних рубців. 

Кваліфіковані хірурги клініки «Оберіг» володіють мето-
диками лапароскопічної хірургії, що дозволяють виконати 
різноманітні оперативні втручання (наприклад, з приводу 
гідронефрозу чи при крипторхізмі у хлопчиків, герніоплас-
тика у дітей тощо) уникаючи значного травмування дитини. 
Будьте уважними до здоровья власної дитини!

 Дитяча хірургія доступна в клініці цілодобово у  невідкладному 
режимі!    (тел. 390 03 03)
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               КОРИСНІ ПОРАДИ
Як розпізнати гострий апенди-
цит у дитини?

Гострий апендицит у дитини не є рідкіс-
тю. Через анатомічні та фізіологічні осо-
бливості дитячого організму поставити ди-
тині діагноз гострого апендициту набагато 
важче, ніж дорослому. Це пояснюється тим, 
що прояви захворювання не носять такий 
яскраво виражений характер як у дорос-
лих, і запальний процес в апендиксі роз-
вивається набагато швидше. Тому набагато 
частіше він закінчується перитонітом (роз-
литим запаленням черевної порожнини) 
та іншими ускладненнями. Саме тому ми 
пропонуємо турботливим батькам ознайо-
митися із найпоширенішими симптомами 
гострого апендициту у дитини.

В молодшій віковій групі (до 3-4 років) 
захворювання починається з нібито зви-
чайних симптомів: дитина хвилюється, не 
спить. За деякий час у неї з’являються бага-
точисельні приступи нудоти, підвищується 
температура. Нерідко це все супроводжу-
ється рідкими випорожненнями зі слизом. 
Скарги на біль у правому боці, які є харак-
терними для гострого апендициту у дорос-
лих, в цьому віці майже не зустрічаються. 
Зазвичай, дитина скаржиться на біль навко-
ло пупа, не спить, згортається «калачиком», 
«стукає» ніжками та нервує при зміні поло-
ження тіла. 

Якщо Ваша дитина поскаржилася на 
біль в животі, то ні в якому разі не мож-
на прикладати на хворе місце грілку  і 
давати дитині знеболюючі. Тепло в багато 
разів збільшить швидкість розвитку запаль-
ного процесу і буде сприяти виникненню 
ускладнень, а препарати, що знижують 
біль, можуть призвести до розмиття симп-
томів самого апендициту. Коли у дитини 
з’являються перераховані симптоми (біль, 
розлад шлунку, температура, нудота та 
слабкість) необхідна термінова консуль-
тація дитячого хірурга. В усіх випадках 
гострого апендициту необхідна операція.

Чи справді холестерин провокує 
розвиток інфаркту?

Словом «холестерин» лікарі лякають чи 
не кожного другого пацієнта серед тих, 
кому за 30. Що ж це таке, і чому він підви-
щується? Холестерин – жирний спирт, що 
міститься в багатьох живих організмах. У 
людському тілі його виробляють декілька 
органів — печінка, нирки, надниркові за-
лози і деякі органи статевої системи. Близь-
ко 80% всього холестерину виробляється 
в нашому тілі, інші 20% потрапляють до 
нього з їжею. Іноді це співвідношення може 
порушуватися як в один, так і в інший бік. 
Певні чинники здатні посилювати продуку-
вання холестерину внутрішніми органами 
або, навпаки, уповільнювати його.

При цьому, не весь холестерин такий 
страшний, як про нього кажуть. Вчені роз-
різняють два види ліпопротеїнів — високої 
і низької щільності. Ліпопротеїни низької 
щільності (ЛПНЩ) ще називають «поганим 
холестерином», оскільки саме підвищений 
рівень ЛПНЩ призводить до утворення 
бляшок, закупорки судин і, врешті-решт, 
інфарктів та інсультів. Велика кількість 
ліпопротеїнів високої щільності (ЛПВЩ), 
навпаки, вважається ознакою здорового 
організму, тому їх називають «хорошим хо-
лестерином». Впливати на співвідношення і 
рівень ЛПНЩ і ЛПВЩ у крові можуть багато 
чинників.

Отже, існує ризик утворення хо-
лестеринових бляшок, якщо ви:
1) Маєте надмірну вагу. Зайва вага 
може не тільки зіпсувати вашу самооцін-
ку і додати труднощів з гардеробом, але 
й серйозно похитнути здоров’я. У людей з 
надмірною вагою, кажуть лікарі, рівень так 
званого хорошого холестерину набагато 
нижчий за норму, а поганого — навпаки. 
На щастя, позбавитися від цього можна без 
пігулок і операцій — треба просто схуднути.
2) Їсте багато жирного. Зі всіх чинни-
ків, що впливають на рівень холестерину в 
крові, харчування, мабуть, — найважливі-
ший. Жирна свинина, яловичина і теляти-
на містять надзвичайно багато шкідливих 
моножирів. Також остерігайтеся молочних 
продуктів підвищеної жирності, особливо 
масла, маргарину, сиру. А ще читайте напи-
си на етикетках: якщо до складу продукту 
входить кокосова або пальмова олія, на ва-
шому столі йому робити нічого.
3) Мало рухаєтеся. Відсутність фізич-
ної активності дає організму такий самий 
ефект, як і ожиріння, навіть якщо з фігурою 
у вас все гаразд. Якщо часу і сили для інтен-

сивних занять спортом немає, просто до-
дайте до свого щоденного розкладу 30–40 
хвилин ходьби і користуйтеся сходами за-
мість ліфта. Цього буде достатньо, щоби 
знизити ризик удару до мінімуму.

4) Вам за 50. Після 20 років рівень хо-
лестерину починає поволі зростати сам по 
собі — незалежно від вашого харчування 
і статури. Після 50 (у чоловіків) він зупиня-
ється на досягнутому до цього часу рівні. 
Що стосується жінок, холестерин у них за-
лишається достатньо низьким аж до мено-
паузи, після чого його рівень різко зростає.
5) Живете в сім’ї «сердечників». Про-
блеми з серцево-судинною системою мо-
жуть передаватися у спадок. Якщо у ваших 
батьків або бабусі холестерин підвищений, 
перевірте свій.
6) Палите. Про шкоду паління не писав 
тільки ледачий. І все одно — ще один аргу-
ментований закид у бік тютюнової залеж-
ності: паління знижує рівень хорошого хо-
лестерину, що, врешті, може згубити ваше 
серце.
7) Страждаєте від проблем із щито-
видною залозою. Підвищений холесте-
рин може бути симптомом або наслідком 
деяких хвороб. Наприклад, діабету або 
гіпотиреозу — порушення функції щито-
видної залози. Ознаки гіпотиреозу — стом-
люваність, сонливість, випадання волосся, 
набряклість обличчя.

Універсальна клініка «Оберіг» дає 
можливість кожному вчасно подбати про 
себе, визначивши індивідуальний ризик 
атеросклерозу та інфаркту міокарда – 
супутників проблем із рівнем холестерину 
в крові. Для цього достатньо звернутися 
до терапевта чи кардіолога клініки. Най-
кращим Вашим рішенням буде вибрати 
одну із профілактичних про-
грам обстежень (check-up), яка 
дозволить дати чіткі відповіді на питання 
про стан Вашого здоров’я та відповідним 
чином його відновити.

На сьогоднішній день спеціалісти 
універсальної «Оберіг»  проводять подібні 
операції з мінімальним травматизмом, 
а саме – лапароскопічно. Це означає, що 
операція проводиться безшовно, а апендикс 
видаляють крізь невеликий отвір розміром 
5-7 мм. Операція триває не більше годи-
ни, і вже за кілька днів після цього дитина 
навіть не пам’ятає про неприємність, що з 
нею сталася. 	



м. Київ вул. Зоологічна 3, корпус B
                + 3 8 044 390 03 03

www. oberigclinic.com

РОЗУМНА  МЕДИЧНА ДОПОМОГА


